

CORRIGENDUM

This has reference to the Tender dated 11.11.2022 floated for Refilling of Fire Extinguisher for Branches/ offices of Maharajganj Region, the point 1(b) of General Terms and Conditions "The firm should have a local office in Maharajganj / Maharajganj District is replaced by "1(b) -The firm having Local office in Maharajganj District, Uttar Pradesh will be preferred."

Rest terms and conditions will remain same.

Kindly make the note of above accordingly.

Regional Manager Maharajganj District